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Anarchia felé.
A debreceni bomba után Fiúmé- régen elérkeztünk ahhoz az időpont- dályozza őket semmi leleplező hang 

ban robban fel egy bomba. hoz, amikor az ország érdeke sürgeti vagy ellenzéki újságcikk.
Mindkét merénylet rövid időköz- és követeli a mai rendszer csúfos bu- Ha a nemzet felébred lethargiá- 

ben történt. Mindkettő a magyar ál- kását. Ezekből a szimptomákból ugyan- jából s elég erős lesz ahhoz, hogy le- 
lameszmét gyalázza meg. Az előbbi is, a többi felháborító eseményekkel rázza a nyakáról ezt az éhes és örült 
egy magyar püspökség, az utóbbi együtt bizonyossággal állapítható meg, hadat, még minden jóra fordulhat. De ha 
a magyar kormányzóság ellen irá- hogv rohamléptekben közeledünk nem- tespedésben tovább tűri, hogy kormánya 
nyúlt gaztett. Ebben a pillanatban az csak az állami institúciók, hanem a végveszélybe vigye a hazát és a nem- 
a valószínűség áll előtérben, hogy köz- és magánéleti felfogások, egyszó- zetet, akkor az anarchiát, amely most 
mindkét bűn megtorlatlanul marad a val az állam és a társadalom anar- az egész országot Tiszáék jóvoltából 
magyar kormány gyávasága és tehetet- chiájához. Ebben az országban az hatalmába kerítette, sajnos csak az 
lensége miatt. oláhnak több joga van mint az állam- ország testén végrehajtott halálos ité-

Ezekkel a felháborító gaztettekkel alkotó cs fenntartó magyar nemzet- let fogja felváltani, 
szemben ott vannak azok a még felhá nek, mert hiszen Tisza és pártja a (M)
boriíóbb támadások,amelyeket a magyar magyar érdekek elárulásával teljesen j =====- - - - - - - - - -  ■ _ _ _ _ _
törvényhozás házában intéznek az oláh- az oláh propagandák statisztáivá sze- —■ 
ság izgatói az egyetemes magyarság gödött. Egy ilyen országban mint a ■ l*KUS
ellen, a magát „nemzetidnek nevező mienk is, a kormány részéről kellene SZÖVI?tlC(?ZP'f,|3|<
munkapártiak tapsai és éljenzései kö- jöjjön a legerősebb védekezés és til- Vfc.n%fc.Al-ll.lt.
zött. Meghibbant elméjű oláhok az el- takozás minden olyan nemzetiségi tö- 
lenzékre kiáltanak gyilkost azért, hogy az rekvés ellen, amely pláne a magyar 
oláh gyilkosokról eltereljék a figyelmet, nemzet egysége, az ország integritása 
Mindez a Tisza-Lukács párt éljenzése ellen irányul. Ehelyett maga a kor- 
között történik akkor, mikor a debre- mány biztatja és ülteti magas lóra 
ceni gaztett nyomozása egész határa- a Házból kipofozott Vajda Sándorokat 
zottsággal még a Romániai ható- s együtt tapsol a minden nemzetelie- 
ságok hivatalos nyilatkozata szerint is nes irányzatnak tapsoló éhes pártjá- 
— azt állapította meg, hogy a gyil- val.
kosoknak legalább is egyike egész ha- Az orszá végveszé,y el6lt in , 
tározottsággal oláh nemzetiségű. Ide juttatta Tisza, meri bizonyos, hogy

Ugyanekkor a magyar parlament- más ember ebben az országban ilyen 
ben bele fojtják a szót egy ellenzéki gyalázatos és átkos szerepre nem vál- 
képviselőbe, aki a jogos felháborodás lalkozott volna. Gyűlöli a nemzetet s 
hangján akar tiltakozni az ocsmány a magyarságot csak fejős tehénnek 
vád ellen, mi oláh részről érte az el- nézi, mint amelynek nyakára rá lehet 
lenzéki pártokat s viszont kegyelettel ülni s azt szipolyozni pénzért. Fő az, 
óhajt megemlékezni a debreceni le- hogy az ellenzék lábai előtt legyen, 
gyilkolt nemzeti vértanukról. hogy ő és pártja minél nyugodtabban

Az „Alkotmány“ 51-ik számában azon 
alkalomból, hogy a szabadkőművesek titkos 
lapja a „Kelet“ uj szerkesztőt kapott, igen 
érdekes cikk jelent meg, mely föllebbenti a 
fátylat e titkos egyesület életéről. — Tény­
leg a szabadkőművesek dolgairól s különö­
sen a vidéki páholyok ügyeiről oly kevéssé 
van a közönség tájékoztatva, hogy cseppet 
sem árt, ha a titokban működőkről időnkint 
egy-egy közleményben feivilágositást adunk. 
Az említett cikkből megtudhatjuk, hogy váro­
sunkból sem hiányzik e jeles intézmény, mely 
a beavatottak előtt mint „Pannonia-páholy" 
ismeretes.

Maga a „Kelet“ uj szerkesztője a kö­
vetkezőkben hozza tudomására a „testvéred­
nek a szerkesztő változást.

„A testvérekhez ! Miután/a „Kelet" szer­
kesztését átvettem, az első szám megjelenése 
alkalmából igen sok üdvözlő levelet és táv­
iratot kaptam, melyekért ez utón mondok

...........--------- ---------------- ti úgy u cs pauja ifiméi iiyuguuiauuau köszönetét. Különösen kérem az egyes pá-
Ezeknél az eseményeknél már grasszálhassanak a nemzet testén, élős- *lü|yok tl,kárait, hogy a „Kelet“ részére szóló 

megszűnik az a pont, ahol a párt- ködjenek a nemzet pillanatnyi gyenge- a „k'J clk^'khet 
szempontok egyoldalú tekintetéből kell ségén. Mit neki az ország ? Ok nyu- j dekes szabadkőműves riport újság, ha ma­
vizsgálni az eseményeket. A magyar godtan akarnak aludni, amint Zselin- guk a testvérek gondoskodnak a lap tájé-
nemzet egyetemes érdekeinek nap-nap szky gróf mondta, hogy a panamá- 
utáni felrúgásáról van itt szó és már zásban és szabad lopásban ne aka
Qftg'J" Tr""nnr’ iy—u it-

koztatásáról. Purjesz Lajos.“

ac too
Hová sietsz barátom ?

Megyek MARKÓ ISTVÁN férfi szabó divattermébe, Brassó, 
Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni.

Miért mész hozzá ?
Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid árakon, jer tégy te is 
próbarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak.
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A debreceni merénylet.

A kormány bűnei.
Már előző cikkeinkben kifejezést ad­

tunk azon nézetünknek, hogy a bűnösök 
utáni kutatások sikertelen voltának egyik leg­
főbb oka maga a magyar kormány. S most, 
hogy egy kissé szélesebb körben tekinthe­
tünk szét az események fölött, egész tisztán 
előttünk áll annak a vétkes könnyelműségnek 
a képe, mellyel a kormány ezt a gaztettet ke­
zelte. Ő volt az, aki mindenáron el akarta te­
relni a figyelmet arról, mintha a románok 
keze lenne ezen ügyben, kezdettől fogva 
védelmébe vette az „ártatlanul gyanúsította­
kat,, s most mikor bebizonyosodott, hogy 
mégis csak ók a gaztett elkövetői, még most 
is talál mentséget számukra.

íme, mire képes a mi nagy emberünk, 
Tisza István, csakhogy az oláhokat magára 
ne haragítsa !

De hiába minden takargatás, minden 
szépitgetés, a konkrét tényeket megcáfolni 
nem lehet!

A nyomozás a tetteseket már kiderítette 
s most még csak az van hátra, hogy kézre ke­
rüljenek. S mint már megírtuk, már ez is be­
fejezett tény lehetne, ha a kormány kellő 
szigorral és energiával lépett volna fel Romá­
niával szemben. Itt kellene a hires erős kéz 
megmutassa, hogy mit tud, nem pedig a par­
lamentben !
Egyébként tudósítónktól a következő újabb 
adatokat kaptuk: A román rendőrség való­
színűnek tartja, hogy Catarau Brailába szökött 
Plojestiből, ahol prefekturán Catarau meg­
fordult. 18 rendőrt indítottak civilruhába út­
nak, kik mindannyian látták Cataraut a prefek­
turán. Azonban az sem lehetetlen, hogy Cata­
rau már kiszökött Oroszországba, A galaci 
gyorsvonaton láttak egy embert, akire teljesen 
ráillett a személyleirás. Ezt a feltevést meg­
erősíti az a tény is, hoogy egy plojesti hor­
dár vallomásából megállapították, hogy Cata­
rau már Plojestiben Galacig váltott jegyet. Itt 
pedig igen könnyű átjutni a határon, mert 
aránylag csekély összegért 20 frankért bár­
mely határőr átengedi az idegent Oroszor­
szágba.

52. szám.

A Polgári Kör
társas vacsorája.

Igen jól sikerült társasvacsorát 
rendezett a Brassói Magyar Polgári 
Kör szerdán este saját helyiségében. ! 
Az estélyt választmányi ülés előzte 
meg. A vacsorán a Kör tagjai közül 
számosán jelentek meg. Pohárköszön­
tőket mondottak :

Sárosy Lajos elnök a megjelen­
tekre, Zajzon István titkár a Kör el­
nökére, dr. Matheovits Ferenc jegyző 
Vén Ferenc Istvánra, aki 10 év óta 
tölti be a Kör pénztárnoki tisztét s a 
körben uralkodó békés irányzatnak 
egyik képviselője. Az utolsó felköszön­
tőt újból Sárosy Lajos elnök inon- j 
dotta, éltetve a Kör tisztikarát és vá­
lasztmányát.

A jelenlevők sokáig maradtak 
együtt a Kör kellemes otthonában.

A kér. szociális egyesület 
elnöki megnyitója.

Tartotta 1914 március 1-én Zsigmond György fő- 
gimn. tanár, az egyesület elnöke.

Tisztelt közgyűlés!
Midőn először van szerencsém elnöki 

tisztemben a közgyűlésen megjelenni, szivem 
melegével üdvözlöm a megjelenteket. S en­
gedjék meg, hogy nehány főbb vonással rá­
mutassak letűnt esztendőnk végzett munkáira 
s ebből merítsünk erőt a jövő nagy feladatok 
megoldására.

A múlt esztendő munkáját két részre 
osztja a jul. 6-án tartott tisztújító közgyűlés. 
Az év első felében az egyesület elnöki széke 
betöltetlen állott s igy az egységes vezetést 
nélkülözte. Mindazonáltal nevesebb esemé­
nyeknek volt tanúja egyesületünk. így a pesti 
naSygyülésen képviselők küldésével részt vet­
tünk, junius hónapban pedig Baránszki 
Gyula, a sociális eszmék lelkes vezére tisztelt 
meg látogatásával. Ugyancsak júniusban jól 
sikerült nyári mulatságot rendeztünk, mely 
úgy anyagiakban, mint erkölcsi tekintetben 
hasznára vált szerény egyesületünknek. Ugyan­
ezen félév egyesületünk számára a női szak­
osztály megalakítását hozta meg, melynek 
életképességét a jelen évi felbuzdulás meg 
fogja teremteni. Ez a fél esztendő volt, mely­
ben Szalay Lajos titkárunk eltávozott, kinek 
helye ezentúl betöltetlen. Az egyesületnek eb­
ben a félévben nagyobb helyisége volt, mely­
nek fentartása erőnket felülmúlta s igy kel­
let aztán ettől a kényelmes helyiségtől meg­
válnunk, hogy a r, k. egyházközség jóindula­
tából majdnem egészen ingyenes egy szobás 
helyiségbe költözködjünk át.

A válaszmányi gyűléseknek mindenkor 
gondoskodása tárgyát képezte, hogy ezen 
helyiséget a legszükségesebb felszerelésekkel 
ellássa, igy ebben a félévben székeket szer­
zett be.

Nem mondható a második félév sem 
nagyon tartalmasnak. Eszmét, gondolatot na­
gyon sokat termeltünk a választmányi gyűlé­
seken, melyeknek kivitelét még a tisztikar­
ban beállott folytonos változás sem akadá­
lyozta volna meg, hanem igen: a rendelkezé­
sünkre álló idő rövidsége. Főkötelességünknek 
tartottuk, hogy sorainkat szaporítsuk, nehány 
ideális lelket számláló egyesületünket szám­
belileg erősítsük. Sikerült is nehány harcost 
ügyünk védelmére toborozni, melynek egye­
düli érdeme veterán kér. szocialistáinkat illeti
meg.

Hogy uj lelkesedést merítsünk, a köz­
pontot is felkerestük hivó szavunkkal s si­
került is november havában Székely János 
központi titkárt körünkben üdvözölni s disz- 
gyülésünkön ügyünk igazsága mellett felho­
zott, érvekben gazdag beszédét hallanunk. A 
választmányunknak egyik fontos feladatát 
képezte, hogy egyesületünk tagjaiban az ösz- 
szetartás érzetét ápolja, a nagyközönség so­
raiban irántunk érdeklődést és figyelmet éb­
resszen, azért rendezte nuv. 23-án a szinielő- 
adással egybekötött táncmulatságát, melyen 
helybeli keresztény szociális gondolkodású 
és velünk érző jóakaróinkat igen nagy szám­
ban voltunk szerencsések láthatni. Ezen mu­
latság volt, mely egyesületünket az anyagi ba­
jokból megszabadította, mert ennek jövedel­
méből a nagyobb helyiség kifogadásával 
felmerült deficitünket is letörlesztettük. Hoz­
zájutottunk az anyagi javulás által ahhoz is,

hogy egyesületünk számára szolgát fogad­
junk s igy tiszta levegő és jó meleg szoba 
várta tagjainkat esténként. Az apátplébános 
urnák ajándékából társas játékokhoz jutot­
tunk, egyesületünk névtelen tagjai pedig uj- 
ságrendeléssel, poharak, kancsó s kisebb 
tárgyak ajándékozásával segítettek ottho­
nunkat felszerelésében gazdagítani. Fogadják 
hálás köszönetünket.

Iparkodott a választmány, hogy tagjait 
fegyelmezze, a hozott határozatokat keresztül 
hajtotta s hogy minden panasz meghallgatás­
ra és elintézésre találjon, a panaszkönyvet 
is bevezettük.

Hogy egyesületünkben a rend honol­
jon : a házirend betartásán őrködtünk. Ren­
des könyvtárórákat állapítottunk meg s a 
könyvek pontos beszolgáltatása érdekében 
szigorú határozatot hoztunk. Az önfegyelme­
zés megkezdése jótékonyan hatott egyesüle­
tünk nívójának emelése érdekében, hisz nem 
volt egyetlen nagyobb összejövetel, mulat­
ság, avagy ünnepélyrendezés, amelyben mi 
is résztvettünk, hogy rólunk ne az elisme­
rés, a dicséret hangján szólották volna. Fé­
nyesen megállta egyesületünk a népszövet­
ségi eszmék támogatásában is a helyét, hisz 
az utóbb lezajlott kath. nagygyűlésen a rend- 
fentartásban derék katonáink derekasan és ju­
talomra méltóan kivették a részüket.

(Folyt, köv.)

Meghívó.
A szt. Ferencrendi Nővérek vezetése 

alatt álló zárdaiskola növendékei 1914. már­
cius 8-án este 6 órakor, az intézet díszter­
mében jótékonycélu „Szinielőadást“ rendez­
nek, melyre a m. t. szülőket és tanügy bará­
tokat szeretettel meghívja az intézet igazga­
tósága.

Belépti dij : 5 sor elsőrendű ülőhely 
és erkély 2 k. Másodrendű ülőhely 1 k., ál­
lóhely 60 fill.

Március 1-én d. u. 4 órakor a gyer­
mekek részére adják elő. Belépti dij • 20 
fill.

Műsor:
„A gyermekhüség jutalma", látványos 

drámai daljáték 3 felvonásban 1 érőképpel.
Személyek : Flóra az erdő jó tündére — 

László Manczi, Kikelet királya — Marinescu 
Annuska. Belladonna, az erdő gonosz tün­
dére — Comitupolo Abelina, Nagymama — 
Hoffmann Viola, Borcsa, ennek unokája — 
Orosz Etuska. Virágnymphák : Szászorszép 
Nagy Erzsiké, Kankalin — Szikszai Sári, 
Ibolya — Máncs Irén, Nefelejts — Veress 
Ilonka, Csipkerózsa — Tritsch Berta. Szem- 
viditó — Séra Mariska, Gyöngyvirág — Ady 
Juliska, Hóvirág — Tutsek Irénke. Apró tün­
dérek : Papp leiké, Offenberger Tici, László 
Böske, Fuchs Mancika. Törpék : Bischoff 
Stefi, Semsey Manci, Ady Klárika, Reibnagl 
Irma.

Történik az erdőben.
A költőnő (monológ) előadja : Veress

Ilona.
Jegyek előre válthatók az intézetben és 

este a pénztárnál.

ftl' ■ooorrr—ro

I irdetéseket felvesz a 

kiadóhivatal. Kapu-u. 50.
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MAPIHIREK.
Ismeretterjesztő előadás. Sándor Jó­

zsef, kir. törvényszéki biró „Gyermekvéde­
lem és a fiatalkorúak bírósága“ cimíi előadá­
sa márc. hó 9-én, hétfőn d. u. 6 órakor lesz 
a városi tanácsház nagytermében.

Adomány. A Szent Antal Napközi Gyer­
mek Otthon céljaira adakoztak : Papp István, 
Preiszner József és Özv. Sinkovits Tamásné
5— 5 koronát. A templomfütésre Preisner 
József 5 koronát. Fogadják ezúton is a plé­
bánia hivatal hálás köszönetét.

Közigazgatási bizottság ülése. Brassó- 
vármegye közigazgatási bizottsága f. hó 12-én, 
csütörtökön, az alispáni hivatal ülés termé­
ben értekezletet tart.

A Szent Antal jótékonysági szakosztály 
1914 március 2-án tartott gyűlésén az el- 
nökné két újabb kérvényről referált, és aján­
latára mind a két szegény havi segélyt nyert, 
így tehát március hónapban 44 szegény kö­
zött 134 koronát osztottak ki. A plébánia 
templomban elhelyezett Szent Antal persely­
ben 100 korona 81 fill, gyűlt be. Az egy­
házközségtől 77 koronát vettek át. A márci­
us elsején tartott Szent Antal estély jövedel­
me 71 korona 30 fill. volt.

Ki főzött az otthonban ? A Szent Antal 
Napközi Gyermekotthon növendékeit ma íz­
letes meleg déiebéddel Koos János, a Br. H. 
H. V. fűtőjének neje látta el. Fogadja e nemes 
tettéért a szegénygyermekek nevében az Ott­
hon vezetőségének hálás köszönetét.

Adomány. Buday Gáborné úrnő a Szent 
Antal Otthon céljaira főzés megváltás címen 
7 koronát küldött. Fogadja nemes adomá­
nyáért a vezetőség hálás köszönetét.

A brassói r. k. egyházi énekkar pén­
teken márc. 6-án este 8 órakor a rejzteremben 
próbát tart, szives és pontos megjelenést kér 
az elnökség.

A kér. szoc. egyesület 1914 március
6- án, pénteken este 8 órakor saját helyisé­
gében választmányi gyűlést tart. A választ­
mányi tagok pontos megjelenését tisztelet­
tel kéri az elnökség.

Tintatartó affér a kúrián. Négy eszten­
deje annak, hogy a Khuen kormány bemu­
tatkozása alkalmával tettlegesen megtámadták 
s megsebezték egyes képviselők hazafias 
felháborodásukban Khuen Héderváry Károlyt 
s Serényi földmivelésügyi minisztert. Ez ügy 
fellebbezés folytán a Kúriához került. Mint 
értesülünk, ez üggyel f. hó 24-én fog foglal­
kozni a Kúria Vavrik Béla elnöklete mellett. 
Előadó Valkó Bertalan lesz.

Mikor lesz az előléptetés. A Zeit je­
lentése szerint a hadügyminisztériumban az­
zal a tervvel foglalkoznak, hogy az előlépte­
tés időpontját megváltoztassák m. p. a má­
jusit júniusra, az októberit januárra tegyék.

Rablás Bukarest főutcájában. Bukarest- ! 
bői jelentik: Kretzeánu tábornok neje Laho- 
váry 14 sz. alatti lakásának hálószobájában 
az ebédlőből zajt hallott. Amint belépett a 
szobába, hogy utánna nézzen a zaj okának, 
egy férfi ugrott eléje, földre teperte s száját 
egy darab ronggyal betömte, majd a szek­
rényt nyitotta ki s onnan 240 frankot tartal­
mazó pénztárcáját, ékszereket vett magához. 
Később az asszony szolgálója jött be a szo­
bába, mire a betörő megszökött. A szolgáló 
lármájára a rendőrség a tettest elfogta Nagy | 
Torna személyében. Kihallgatása alkalmával i 
elmondotta, hogy több társa van, s már több 
betörést követtek el.

BRASSÓ» UIL A_ P_

Halálos baleset. Lapunk tegnapi számá- 
I ban megírtuk, hogy a Schmidt szállító cég 

egyik kocsisát, Vili Jánost a s keresztény­
falvi utón az arra járók eszméletlen állapot­
ban találták, s beszállították a brassói köz­
kórházba. Mint most értesülünk, a szeren- 

: csétlcnül járt kocsis ma délelőtt a közkór- 
! házban meghalt.

Zsebmetszés. Nagyszebenből írja tudó­
sítónk : Tegnap délután 5-6 óra között egy 
szelindeki asszony jegyet váltott az állomá­
son. Amint a pénztár előtt állt, észrevette, 
hogy valaki zsebébe nyúlt. Mikor a vonat­
ba ült pénztárcája után nézett, ekkor észre­
vette hogy az hiányzik. Rögtön jelentést tett 
a rendőri kirendeltségnek, mely a tettest 
azonnal letartóztatta. A zsebtolvaj Flujeras 
Györgyné, ki már több alkalommal büntetve 
volt. A tárcát férjénél találta meg a rendőr­
ség. Mindkettőt átadták a kir. ügyészségnek.
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a vitát azok fölött az ügyek fölött, a 
melyek e hétről elmaradnak.
Az orosz próba mozgósítás 

hatása.
Budapest, márc. 5. Az oroszor­

szági próbamozgósitásról szóló híreket 
és azzal kapcsolatban fellépő híreket 
a lapok a megszokott érdeklődéssel, 
de minden nyugtalanság nélkül fogad­
ják. Különösen a pénzügyminisztérium 
hivatalos orgánumához megnyugtató 
híreket, melyekben kijelenti, hogy a 
börzének semmi nyugtalankodásra 
nincs oka. Különben egy pétervári je­
lentés szerint a „Kölnische Zeitung­
nak“ erre vonatkozó híreit hivatalosan 
is megcáfolták.

Táviratok.
A képviselőhétz ütése.

Budapest, márc. 5. x képviselő­
házban elfogadták általánosságban és 
részleteiben a tengeri és folyam ha- 
jostársaságoknak adandó segélyezésről 
szóló törvényjavaslatot. A további ta­
nácskozást holnapra halasztották. Ká­
rolyi Mihály azt indítványozta, hogy 
kezdjék meg az interpellációkat, vele 
szemben a Ház az elnök indítványát 
fogadta el, hogy a hajós szerződése­
ket tárgyalják tovább. Rakovszky ki­
jelenti, hogy a Vay ügyben akar in­
terpellálni. Majd Beszkid Antal inter­
pellál a ruthén per ügyében. Kijelen­
ti, hogy az ügy érdeme a bírósághoz 
tartozik, ő most csupán a határrend­
őrségnek ezen ügyben tanúsított ma­
gatartását akarja szóvá tenni. Elitéli 
Dulinkovicz szereplését. Felháborodás­
sal utasítja vissza azt a hirt, hogy egy 
magyar képviselő Bobrinszkytól 2000 
koronát kapott azért, hogy Bobrinsz- 
ky szája ize szerint terjesszen inter­
pellációt a képviselőházban elő. Tisza 
kijelenti, hogy ezt senki sem állította, 
mire ráolvassák a Pester Lloyd erre 
vonatkozó cikkét. Majd Tisza hosszabb 
beszédben védelmére kel Duliskovics- 
nak. Az ellenzék eltávozik a teremből, 
mielőtt Tisza válasza fölött szavazna 
a Ház, úgy azután természetesen tu­
domásul vették Tisza válaszát.

A képviselőház munkaprog- 
ra mm ja.

Budapest, márc. 5. A képviselő­
ház mai ülésének napirendjén Tisza 
válasza szerepel, melyet az oláh kér­
désben hozzá intézett interpellációra 
adott. Az ellenzék részéről Apponyi 
Albert gróf, Bethlen István, Vertán 
Endre, Désy Zoltán és Polonyi Géza 
fognak a vitában részt venni. A kép­
viselőház szombaton, hétfőn és ked­
den nem tart ülést, szerdán folytatja

Aj tűmet merénylő vallomása
Fiume, márc. 5. Deralatti, akit 

mint a fiumei bombamerénylet tettesét 
letartóztatták, kihallgatásában beismer­
te tettét s előadta, hogy már egy is­
merősét is rá akarta bírni arra, hogy 

j részt vegyen a merényletben, ez azon­
ban visszautasította felhívását. A ren­
dőrség a merénylet értelmi szerzőjét 
keresi. Deralatti tegnap reggel Anco- 
nába akart menekülni; azonban elu­
tazás előtt letartóztatták. Alig nehány 
koronát találtak nála.

A német császár Bécsben.
Bécs, márc. 5. A német császár 

márc. 22-én érkezik Bécsbe. Tisztele­
tére családi ebéd lesz. A császár 
még aznap este tovább utazik Velen- 
cébe.

Elsüllyedt hajó.
I Bréma, márc. 5. A Norden gőzös, 

mely lisztrakománnyal indult el Bré­
mából, Norderney közelében elsülyedt. 
A legénységet megmentették, de a ha­
jó rakományával együtt elsülyedett.

Felrobbant áruraktár.
Hamburg márc. 5. A Schwalbe 

cég áruraktárában az oda beraktáro­
zott francia töltények felrobbantak s a 
raktárhelyiséget egészen elpusztították.

Egy ember meghalt, 4 súlyosan 
megsebesült.

Strájk Oroszországban.
Pétervár márc. 5. A Putilo féle 

telepen 13,000 munkás azon okból, 
hogy nem engedték a jobbágyfelsza­
badulás emléknapját megünnepelni, 
strájkba lépett. A srapnell gyár főnő­
két, Stahl gárdakapitányt egy munkás 
úgy fejbeütötte egy vasdoronggal, hogy 
rögtön szörnyet halt. E tett oka azon­
ban személyes bosszú volt.

Ny i Ittér*)

Köszönetnyilvánítás.
Felejthetetlen Józsikánk temetésen 

résztvevőknek, s különösen a főgimnázium 
tanári karának, valamint a főgimnázium és 
a többi iskolák növendékeinek ez utón mond 
hálás köszönetét

Vass György és családja.
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Brassói posztó, divat- és kótött-szövöttáru gyárak ■ q

Scherg VilmosésTsai ■ •
Zongorát,

tanítok háznál, vagy házon kívül. Kí­
vánatra az orsz. zeneakadémián vizs-

öi

Alapittatott 1823.
Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
costüm-szöveteket, egyem uhaszövete- 
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

gáztatok.
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ének,- zenetanitó
Hosszú utca E6 szám.

gyönyörű háló és ebédlő' 
bútor, fürdőkád, réziist
eladóm

Értekezhetni:
Malom-utoa 7aa) szám
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Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél

Weisz-TTiihály-u. 3.
Asztalosok:

Kiss Balázs,
Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Buíorrahtárak :
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Cipészek:
Ardeleán Szilárd,

Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, női és gyer­
mek cipók nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz- 

. közöl.
Borsovitzky Lajos,

Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipók. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Nagy Ferenc,
Kapu-utca 25. sz. alatt Saját készit- 
ményü és kész férfi-, nói- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Déligyümölcs, zöldség:
Gingoid Testvérek,

Htrscher-u. 4. Zöldség, déligyümölcs, j 
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Drogériák:
Kraft és Herberth,

ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Éttermek :
Sétatéri vendéglő étterme,

Schuster Márton. Kiismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. j 
Kellemes nyári kerthelyiség.

Oii/afáru-kereskedöH: i
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat­
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns férfi nyakkendők- ; 
ben és fehérnemüekben.

Byertyagyárah :
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingyertyagyár. Viasz, cerisin, : 
stearin és parafin gyertya olcsón.

Férfiszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Kósa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Festék-kereskedések :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és má­
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Gázfelszerslési cikkek;
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása elvállaltatik.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

liosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, Írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Nähmaier
Ferenci

Brassó, Weisz Mibály-utca 17. sz.

Készít pecsétnyomó­
kat, címereket, monog- 
rammokat érc és email- 
táblákat, cimtáblákat és 
ruggyantabélyegzőket. —

Fényképészek:
Kovács Sándor,

Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fill. 12 drb. re­
mek szép stereoskopkép Brassó, 
Budapest, Bécs, Belgrád, New-Jork 
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. 
Minden további kép 40 fillér.

Béjtrakíárak:
Wetzel Ottó,

Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógcpek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpámk.

Hefegyártók :
Incze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Közsörüs és késesek .
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mü- és 
homorú köszörűs mótor üzemre. 
Javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Höíélgyárfo :
Hertrich József,

Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Vendéglők:
Bartha-féle vendéglő,

(Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, jó 
konyha, kitűnő italok, kőbányai é« 
Czell sör.

báz.asalót, gázfözöt. gázcsillárt leg- 
—= olcsó;-ban szerel fel —.....

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.
Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak I

Hői fodrászok:
Ludovica Soos,

I lirscher-utca 5. Színházi fodrásznö. 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Hői fiiző-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.

Szűcsök :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Szörmeáruk javí­
tását, átalakítását, fehér szőrmék 
tisztítását, valamint mindennemű 
szörmeáruk készítését uj szőrmék­
ből legutolsó divat szerint készí­
tek mérsékelt árban. Raktáron tar­
tok különféle szőrméket. Elsőrangú 
szakismeretem folytán a legmaga­
sabb igényeknek is megfelelek.

Vegytisztítok.
Schmitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vésnökök :
Sole Lipót,

Ruggyanta-, érc-bélyegző és hiinzö- 
minták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé­
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 5. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5—23.

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hoiszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegy ü gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker és Vailant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. — üáz- 
izzófénylámpák és klosettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegi vízvezetékek javításét vevőimnél díjta­

lanul eszközlöm.

J, Weitzei J,
bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM,

•?«•i*
Elvállal minden e szakmába vágó munkát, 
u. m. csatornázás, vizveznték és kloaet be­
rendezést, fürdőszoba és pinccvizlecsapolást 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és ontos ki­
szolgálás mellett javításokat is elvállal. —

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


